Ovopa: nuepounvia:

Kegpalato 17

1.Kdve T1G mapakdTtw TPAgelg opldovTLa, OTIWG OTO TIapAdeLypa:

OuHNOOV: YLa VA UTIOAOYIGELG YPYOPQ, GTNV IPOCOEGN HTIOPELG va AAAAEELG TN
OELPA TWV aApLOPWY, WOTE va oxnuatiovral dekadeg.

7SN N
12+26+8+14= 12+8+26+14=20+40=60

17+24+3+6=
18+15+2+5=
45+29+5+1=
37+14+6 +13 =

24+24+6+6 =

2.Kave TI¢ mapakatw mpdgelg, Eexwpidovtag Tig dekadeg amod TIg povadeg. Aeg
TO Ttapdadelypa:

Oupnoou: yLa va bTIoAoYiGELG Ypyopa Ta aBpoicpata PTIOPEIG va Ta Xwpioelg
( e TO VOU) o€ povAdeC Kal HEKAdEG.

32+18

(30+10)+ (2+8)=40+10=50

21 + 67

18 +31 =

45 + 25

36 +13 =

45+ 21 =

Avdayvwon og)ida 6.
AvTtiypawpr kat opBoypatpia Tnv TeAevTaia MpoTacn ano To npepoAoyLo NG Xapdg.



Ovopa: nuepopnvia:
KegpaAlawo 17 B

AVoe ta mpoBARpATA HE KAOETEG PAEELG

MpocEXw va ypapw TG HOVAOEG KATW ATO TLG HOVADEG Kal TIG dEKAdEG KATW
amo Ti¢ dekadeg.

1.H Ala 6€Ael va ayopacel d0o pmAov{ec. H pia kooTidel 32 gvpw Kat n AdAAn 25
evpw. MNMoéoa xpripata 6a MANPwWOoEL,
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2.H Aéva 0¢Ael va ayopdoel pia pmAovla Tou KooTilel 23 gvpw. Exel oto
TIOPTOWYOAL TNG 35 eupw.Oa TNG Peivouv xpnuata; Mooa;

3.Na ypayelg Kat va Kavelg KABeTa TI¢ Mapakatw MPAgeLq:

56-53 | 57-7 1 49-42 67-23 56 +33 24 +63 41+36



